

查看执勤情况 叮嘱加强巡查

镇委委员吴兆强率队检查清明期间安全保障工作

4月5日是清明节,市民们纷纷携家带口前往墓园祭拜先人,寄托哀思。为加强山林防火安全,保障清明假期镇内消防安全,九江镇党委委员吴兆强带领镇农林渔业局和镇农林服务中心值班人员深入现场检查山岗,视察清明期间安全工作落实情况。

当日,检查组还听取了南方社区和下西社区机具装备和值守情况。吴兆强对执勤工作人员强调,要坚决落实节前既定部署,加强值守和巡查频率,切勿松懈,切勿麻痹大意,切勿流于形式。

据了解,早在3月23日,九江镇已召开了2018年殡葬改革暨清明祭扫工作会。会议强调,各村居要正视殡葬管理工作存在的问题,加强辖区的执法巡逻,将清明祭扫安全摆在首位,严防山火发生,要积极引导群众使用鲜花拜祭,营造低碳文明的祭扫氛围。

撰文/摄影 邓泳雯
通讯员 梁平



交警在现场执勤。



交警在现场疏导。

相关新闻 清明期间,九江交警全力保障交通秩序

“请往里面开,让后面的车辆过。”“这里不能停车,请往前开”……清明节当日,九江交警中队安排28名警力在大望山墓园指挥交通,保持道路秩序通畅。据初步统计,大望山墓园当天前来祭祖的群众达7万多人次、车辆2万多辆,未出现大的交通拥堵情况。

为全力做好清明节期间大望山墓园交通安全保卫工作,为前来祭祖的群众创造良好的

交通秩序环境,九江交警中队在清明前就做足了功夫,包括会同相关职能部门到现场“踩点”、制定保卫方案和措施、通过媒体播发交通管制信息、在队内召开动员部署会等。

4月5日当天,九江交警中队共出动民警、辅警28人,在8个固定岗位基础上,安排了2个机动巡逻组、1个清障组,确保现场交通通畅。当天尽管天气比较炎热,但全体执

勤人员顶着烈日、冒着灰尘和汽车尾气,从早上7时至下午17时,连续10小时坚守在各自岗位上。由于前来祭祖的群众比较多,10小时内,除了利用中午轮流吃饭作短暂休息外,所有交警人员基本“站着”参与执勤,除了指引群众有序停车、指挥疏导交通、实施交通管制,还规劝群众、耐心解答疑问……“一天下来,真的很辛苦,但看到交通很通

畅,我们再辛苦也是值得。”一名民警如是说。

据初步统计,清明节当日,大望山墓园前来祭祖的群众达7万多人次、车辆2万多辆,但在全体执勤人员的共同努力下,墓园及周边路段交通秩序和社会治安秩序良好,没有发生交通拥堵、秩序混乱和其他突发性事件,群众对安保工作也给予了充分肯定。

撰文/摄影 沈芝强 通讯员 李炳龙

九江加州鲈鱼苗 全国市场占有率超六成

近日,第三届中国加州鲈产业发展论坛在顺德举办,论坛邀请专家、资深企业对中国加州鲈行业行情、养殖、流通等产业上下游全面分析。据悉,九江产出的加州鲈鱼苗在全国市场占有率超六成。为更好地掌握加州鲈行业最新动态,巩固发展优势,九江水产协会组织镇内十多家水产养殖企业参与该次活动。

上世纪80年代初,九江

镇大同鱼苗场从香港、深圳引进加州鲈,开启了加州鲈产业在九江发展的序幕。由于加州鲈肉质鲜美,销售价格高,得到了越来越多本土养殖户的青睐。早在2002年,烟南村已经被当时的南海市认定为“加州鲈品牌村”,进一步奠定了九江加州鲈的品牌地位。

近年来,九江镇更是与珠江水产研究所共同选育的养殖新品种加州鲈“优鲈

1号”。据了解,该品种体型好,生长快,产量高,生长速度比普通的加州鲈快17.8-25.3%,且个体间生长差异性减小。经多年的大规模繁育及示范养殖,该品种目前已基本覆盖南海区及周边地区,并在江浙、两湖、四川等地得到有效推广,获得较高的市场认可度,养殖人数、面积逐年增加、增大。

“现时,九江产出的加州

鲈鱼苗在全国市场占有率已超六成。”九江镇水产协会会长陈杰明表示,九江是全国首个“中国淡水鱼苗之乡”,鱼苗年产量超过1220亿尾,年产值超过2亿元。其中,加州鲈鱼苗更是九江鱼苗产业的主打项目。为更好地掌握加州鲈行业最新动态,巩固发展优势,九江镇水产协会积极组织镇内水产养殖企业参加形式多样的行业论坛。

撰文/邓泳雯

九江组织 村居纪检干部座谈

4月4日上午,九江镇纪委组织召开村(居)纪检干部座谈会,镇分管领导、村(居)纪检干部、监察分局工作人员等31人参加了会议。

会上,镇纪委副书记、监察分局局长谢中对2018年有关工作进行了部署,强调村(居)纪检干部要做好廉政风险防控排查和防控措施落实,并积极配合上级纪检监察部门的线索调查处置工作,压实基层党组织主体责任和纪检监督责任。

镇委委员、纪委书记刘莉华结合当前反腐倡廉工作形势,围绕基层纪检干部如何履行好职责问题进行了分析。她强调,基层纪检工作重在教育、预防和监督,村(居)纪检干部应树立从严治党意识,坚持以惩前毖后、治病救人的方针,以巩固党的基层建设为统领,认真履行职能,积极做好本村(居)的廉洁教育、廉政风险排查和监督,夯实基层党风廉政建设基础。

九江镇纪律检查委员会、区监察局九江分局
信访投诉电话:86509250;
邮箱:jj_jw@nanhai.gov.cn

撰文/邓泳雯 通讯员 梁平